

## Waschpulver Color+ Colorwaschmittel

- löst sich bei Kontakt mit Wasser schnell auf
- hilft so gegen Pulverrückstände, selbst bei niedrigen Temperaturen
- ausgezeichnete Fleckentfernung beim 1. Waschen selbst in kaltem Wasser
- dringt tief in die Fasern ein und sorgt für ein hervorragendes Waschergebnis
- Waschen bei niedrigen Temperaturen schützt Wäsche im Vergleich zu Waschprogrammen bei höherer Temperatur
- sorgt für eine längere Leuchtkraft der Farben und hilft Farbverlust zu verhindern
- die Kartonbox wurde aus 80% recycelten Papier hergestellt und ist recycelbar im Altpapier

## Anwendungsbeispiele:

- für strahlende Reinheit und frischen Duft



Waschpulver Color+, 40 WL



Waschpulver Color+, 90 WL



Waschpulver Color+, 100 WL



Fleck-Weg-Power



Schnell auflösend



Wasche kälter

Produkt	Ausführung	Inhalt	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Waschpulver Color+	25 WL 40 WL	1,5 kg 2,4 kg		8700216088893 8700216088435	6430921 6430919
	90 WL 100 WL	4,95 kg 6,0 kg		8700216702249 8700216088572	6431203 6430912